



В Сеченовском районе бывший инспектор ДПС подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следователем Сергачского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Пильненский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 5 февраля 2022 в дневное время подозреваемый, остановив на ул. Советской с. Сеченово Нижегородской области автомобиль марки «МАЗ», установил, что его водитель лишен права управления транспортными средствами на основании постановления мирового судьи в ноябре 2021 года. Подозреваемый укрыв факт совершения водителем административного правонарушения, тем самым способствовал уклонению нарушителя от административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Противоправные действия подозреваемого выявлены сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по Нижегородской области.

При допросе подозреваемый сознался в содеянном. С занимаемой должности он уволен.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1706043>